N:12 (312)

BEGTH



СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



Летнее благоустройство территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в 2019 году $_{
m ctp.4}$



Сведения о зарегистрированных кандидатах на выборах депутатою муниципального совета мо сосновая поляна шестого созыва _{стр.6}

Дорогие петербуржцы! От всей души поздравляю вас с Днем знаний!



Первого сентября традиционно для всех школьников, учащихся, студентов начинается новый учебный год. Этот замечательный праздник был и остается знаменательным событием для всех поколений – для учеников, их родителей, дедушек и бабушек.

Этот день – особенный, в первую очередь, для первоклассников, которые откроют для себя новый, удивительный мир знаний. Школа станет для них дорогой во взрослую жизнь, где раскрываются таланты, появляются новые друзья, закладываются нравственные основы личности.

Отдельные слова благодарности – нашим дорогим учителям, которые ежедневно прививают детям необходимые навыки и умения, вкладывают все свои силы и душу в их обучение и воспитание. Спасибо за ваш благородный труд, мудрость и сердечное тепло! Желаю всем школьникам и студентам успехов в

учебе, новых достижений, вдохновения и только отличных оценок. Пусть все задуманное претворится в жизнь!

> Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав МАКАРОВ



Вопросы к депутату



В приёмную депутата Законодательного Собрания Романа Олеговича Коваля жители Сосновой Поляны обращаются с разными вопросами, в том числе касающимися культурной жизни и духовно-нравственного воспитания. В преддверии православного праздника Преображения Господня, в народе обычно называемого Яблочный Спас, мы узнали у Романа Олеговича Коваля об истории храма Преображения Господня в Лигове.

Кинопектопий



16 сентября после летнего перерыва вновь заработает киноабонемент, который в этом году дарит всем нам возможность увидеть лучшие ленты о родном городе: для кого-то Ленинграде, а для кого-то уже Санкт-Петербурге. Перед показом выступит киновед Римма Кузнецова.

<u>Вопросы к д</u>епутату



Ставя перед собой корреспондентскую задачу, взять интервью у депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по 18 избирательному округу Сергея Николаевича Никешина, я проигрывала любой вариант, но не предложения выпить чаю на входе в его приемную на проспекте Ветеранов 131.

Внимание, дети!



По итогам 7 месяцев 2019 года на территории Красносельского района Санкт-Петербурга произошло 38 ДТП с участием детей, в которых 45 детей получили ранения различной степени тяжести. Наиболее часто травмы получают дети-пассажиры в возрасте до 12 лет, для перевозки которых действующими правилами предусмотрены специальные требования.

<u>Рубрика:</u>

Вопросы к депутату

В приёмную депутата Законодательного Собрания Романа Олеговича Коваля жители Сосновой Поляны обращаются с разными вопросами, в том числе касающимися культурной жизни и духовно-нравственного воспитания. В преддверии православного праздника Преображения Господня, в народе обычно называемого Яблочный Спас, мы узнали у Романа Олеговича Коваля об истории храма Преображения Господня в Лигове, а также посетили праздничную Литургию, где побеседовали с настоятелем храма протоиереем Николаем Денисенко.

Духовным центром для жителей Сосновой Поляны является храм Преображения господня в Лигове, расположенный по апресу ул. Добровольцев, дом 32. Постройка данного здания – не столько дань традиции или общественно-политическому тренду, сколько увековечивание исторической памяти и дань павшим защитникам Лиговского рубежа в годы Великой Отеческой войны. В народе этот храм называют Спас на Рубеже.

Нынешний храм располагается на территории бывшего Преображенского кладбища северо-восточнее от утраченной Спасопреображенской церкви. Эта церковь находилась на перессчении Сегалевой и Матвеевой улиц и имела адрес Сегалева улица, дом 70. Сейчас на этом месте располагается перекрёсток пр. Ветеранов и ул. Партизана Германа; само здание церкви находилось на месте современной проезжей части, а храмовая территория располагалась там, где сейчас находятся торговые павильоны, напротив дома 14 по улице Партизана Германа.

Во второй половине XVIII века старинное новгородское село Лигово, расположенное в 10 верстах к западу от Петербурга, было мызой графа Г. Г. Орлова. В 1898 году, после смены нескольких владельцев, оно частично перешло к акционерному обществу, которое выстроило близ Балтийской железной дороги дачный посёлок на т.н. «Новых местах». Его конфессиональный состав определялся лютеранами, католиками и православными, последних было около 1500 человек, в основном это были небогатые люди среднего класса. Первоначально православные богослужения проходили в зале ожидания железнодорожной станции Лигово, однако в 1901 году дачевладелец И.И. Дернов пожертвовал место под церковь. Спустя два года жителями было основано попечительство для постройки



храма, во главе которого встал о. Николай Михайлович Павский из приходского храма в Ульянке, начался сбор средств на стротельство. Однако собранных средств на постройку каменного строения не хватило, поэтому одним из членов попечительства, гражданским инженером А.И. Носалевичем был разработан план деревянного здания в стиле северных шатровых храмов с трапезной и высокой одноярусной колокольней. Шесть дополнительных участков под него безвозмездно выделило акционерное общество.



Летом 1903 года усилиями жителей была построена временная часовня. В этот же год было освящено место для будущей церкви, строительством которой самолично руководил автор проекта - А.И. Носалевич. Подрядчиками строительства выступали В. Титов (плотничьи работы), А. Образцов (кровельные работы), П. Бедняков малярные работы). Храм был заложен 23 апреля 1904 года и посвящался освобождению крестьян. Он был освящён епископом Ямбургским Сергием (Страгородским) будущим патриархом всея Руси – 1 августа того же года, незадолго до Преображения. Сразу после завершения строительства церковь была приписана к храму св. митрополита Петра в Ульянке, однако с 1913 года стала приходской. Большинство утвари и множество образов в храме являлись пожертвованиями прихожан. Из мастеровой работы следует выделить мастера Хювяринена, вырезавшего иконостас, иконописца А.К. Смоликова. Интерьер после 1912 года был расписан фресковой живописью с позолотой. С 1913 года настоятелем церкви являлся о. Василий Васильевич Лесков.

Каждый год, 19 февраля, в память освобождения крестьян, по посёлку проходил крестный ход. При церкви действовал «Дамский благотворительный кружок». По



одной из версий, церковь была закрыта в 1934 году и сгорела в 1936 году, по другой – пожар случился в конце сентября 1941 года от попадания немецкого артиллерийского снаряда, незадолго после того, как 19 сентября 1941 года настоятель Преображенской церкви прот. Иоанн Чудович был выслан в пос. Тайцы, что привело к прекращению богослужений в храме. Вторая версия является более достоверной, поскольку имеется несколько фотографий пожара.

Долгие годы на этой земле, выстрадавшей во время ожесточённых боёв за Ленинград, не было ни одного храма. И вот, спустя 55 лет после Победы, по благословлению митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира, в 2000 году, на улице Добровольцев началось строительство храма на месте бывшего Преображенского кладбища, рядом с братской могилой.

Так, из небытия, возрождается старый крам в новом образе, складывается новый приход. С опорой на Бога и христианские Заповеди прихожане вместе растят детей, вместе помогают друг другу, участвуют в жизни района, несут в мир радость, любовь, веру и надежду. При храме работают с молодежью, действует воскресная школа, стать участником которой может каждый желающий. Силами прихода за годы строительства храма была создана домовая церковь в честь и память святого великомуче ника и целителя Пантелеймона при Детской Городской Больнице № 1 (ул. Авангардная, д. 14). С октября 2002 года там проводятся регулярные Богослужения. Лежачих больных детей крестят и причащают в палатах.

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Роман КОВАЛЬ 19 августа в храме состоялась Божественная Литургия по случаю праздника Преображения Господня, названного в народе Яблочный Спас, на котором присутствовал и депутат Роман Коваль со своими помощниками. В знак благодарности и признания за поддержку со стороны депутата, настоятель протоиерей Николай Денисенко наградил Романа Олеговича Коваля памятной медалью «Спас на Рубеже» II степени, а также отметил почётными грамотами его помощников.

После Божественной Литургии мы обратились к прот. Николаю Денисенко с просьбой рассказать пару слов о празднике: «Яблочный Спас отмечается каждый год в один и тот же день – 19 августа. Принято считать, что в это время яблоки полностью созревают, поэтому с этого дня их можно употреблять в пищу и делать из них заготовки на зиму. Однако у этого праздника есть и другое название - Спас на горе. Считается, что в этот день на горе Фавор Иисус был со Своими приближёнными учениками, когда они увидели прекрасный преображённый лик Христа, а голос с неба возвестил, что перед ними -Сын Божий.

Православные христиане в этот день стараются преобразиться внутренне, изменить свою жизнь, избавиться от дурных привычек. Храмы украшаются лампами, а священники несут службу в праздничном белом облачении. Прихожане часто приносят с собой корзинки с яблоками, виноградом, колосья пшеницы, а также просят благословить свои посевы. После освящения фрукты можно употреблять в пищу».



Кинолекторий

16 сентября после летнего перерыва вновь заработает киноабонемент, который в этом году дарит всем нам возможность увидеть лучшие ленты о родном городе: для кого-то Ленинграде, а для кого-то уже Санкт-Петербурге.

Приглашаем вас на просмотр художественного фильма «Мама вышла замуж» 1970 года (реж. Виталий Мельников, в ролях: Олег Ефремов, Николай Бурляев, Люсьена Овчинникова). Подзаголовок нынешнего показа: «Город возрождается. Новые семьи и новые районы».

Перед показом, который по традиции состоится в 16-00 на 2-ом этаже кинотеатра «Восход», выступит киновед Римма Кузнецова.

Это ежемесячное мероприятие, так полюбившееся жителям старшего поколения Сосновой Поляны, проходит в рам-



ках программы «Активное поколение» при участии и деятельной поддержке благотворительного фонда «Добрый город Петербург», кинотеатра «Восход» и МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

Добро пожаловать! Вход свободный.

Уважаемые граждане!

Просьба быть бдительными и незамедлительно информировать правоохранительные органы по телефону единой службы спасения 112, полиции 02, 102 о фактах возможной подготовки террористических актов, об обнаружении взрывных устройств и других подозрительных предметов.

Обращаем ваше внимание, что категорически запрещается:

- самостоятельно предпринимать действия, нарушающие состояние подозрительного предмета, трогать или перемещать подозрительный предмет и другие предметы, находящиеся с ним в контакте;
- заливать жидкостями, засыпать грунтом или накрывать обнаруженный предмет тканевыми и другими материалами;
- пользоваться электро-, радиоаппара-



турой, переговорными устройствами или рацией вблизи обнаруженного предмета, переезжать на автомобиле;

 оказывать температурное, звуковое, световое, механическое воздействие на взрывоопасный предмет.

Рубрика:

Ставя перед собой корреспондентскую задачу взять интервью у депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по 18 избирательному округу Сергея Николаевича Никешина, я проигрывала любой вариант, но не предложения выпить чаю на входе в его приемную на проспекте Ветеранов 131. Но мое смущение развеяла доброжелательная помощница Сергея Николаевича, она объяснила, что сейчас проходит встреча с активом ветеранских организаций муниципального образования СОСНО-ВАЯ ПОЛЯНА, поэтому предложила подождать и попить чай - лучшее средство скоротать ожидание. Я шла без предварительного согласования, хотя знала, что в этот день он обязательно здесь будет, по крайней мере «народная молва» мне об этом говорила. С неожиданной для нашего города августовской жары чай оказался как нельзя кстати. И жажду утолил, и мысли в порядок привел. Я почти успела попросить вторую чашку, как тут открылась дверь в кабинет, и оттуда вышли пять-шесть женщин, которые что-то живо обсуждали, даже спорили. Сразу видно - актив! Да и встреча с Сергеем Николаевичем удалась, раз та-

Меня пригласили в кабинет, я скромно встала у двери, потому что с одной из активистов Сергей Николаевич продолжил общаться, явно о чем-то наболевшем. И тут я по взгляду поняла, что меня С.Н. Никешин видит, и со мной разговор состоится, но сначала до конца выслущает. Я уже представила, как сижу, разговариваю, спрашиваю, говорю о том, что волнует меня и мою соседку Зою Васильевну, которая дала мне наказ обязательно спросить у Сергея Николаевича, почему это сантехник дерет втридорога за починку крана и почему ее любимая радиоточка работает с перебоями...

- Здравствуйте, проходите, присаживайтесь, - отвлек голос, который был под стать взгляду.

Я не раз прокручивала в своей голове, что я приду к С.Н. Никешину, выпалю с порога, что я такая и такая, пришла брать интервью, много раз в голове прокручивала интонации, движения, ну знаете, как ручку держать, как блокнот открывать и все такое, чтобы увереннее выглядеть, но этого не понадобилось, волнения - ни капли, просто прошла и села на предложенный мне стул. И просто сказала:

- Здравствуйте Сергей Николаевич. Я корреспондент газеты «Вести Сосновой

Вопросы к депутату

Поляны» и хочу взять у Вас интервью.

А в ответ

- Пожалуйста, о чем Вы хотели поговорить?

И поняла, что это будет даже не интервью, а разговор, простой разговор, как с той дамой из актива, ведь у меня не попросили даже представить редакционное

Начать решила с простого, понятного.

Сергей Николаевич, насколько часто Вы проводите вот такие встречи с жителями как сегодня, свидетелем которой была я?

- Сегодня была не совсем обычная встреча, сегодня я встречался с активом ветеранских организаций, очень деятельными людьми, аккумулирующими пожелания ветеранов, жителей МО СОСНОВАЯ ПО-ЛЯНА, которых они представляют. Мы обсудили достаточно большой блок актуальных вопросов, системных проблем, пусть даже и в масштабах муниципального образования. Их надо решать. Как пример, был вопрос о продлении проспекта Ветеранов до нового квартала «Солнечный город», пожаловались на хамоватого врача - ну как может человек, врач хамить, тем более женщинам? Кому-то это может показаться мелочью, но разве уважение можно таковым считать? Я считаю, что нет. И даже в это нужно вникнуть.

- Сергей Николаевич, улица Пионерстроя по вечерам в пробках, про жителей Солнечного города и говорить не приходится, а что с ним, с продлением проспекта Ветеранов? Очень ведь острая проблема.

- Не один год уже этот острый вопрос решается. Но как это происходило - объявляется конкурс, по закону, прозрачно. Выигрывает один подрядчик, тут же второй подает иск, придираясь к мелочам, результаты конкурса отменяют. Заказ-то ведь большой, большие деньги на кону, зачем им проблемы людей, которые мучаются. Но сейчас ситуация сдвинулась с мертвой точки. Стройка пошла, до нового года обещали движение запустить, а там и общественный транспорт пойдет. Я знаю, что и депутаты СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ подключились к этому вопросу, создали рабочую группу, которая на уровне местной власти следит за строительством. Это правильно, совместными усилиями мы добьемся того. что дорога будет. А дальше развязки, продление проспекта Народного Ополчения по Генплану Санкт-Петербурга, приведется все в порядок.

- А экология? Природа не пострадает?

Не будет у нас тут сплошного асфальта?

Красносельский район и особенно СО-СНОВАЯ ПОЛЯНА - один из самых зеленых районов нашего города. Как это можно ломать? Такие парки, внутридворовые палисадники. Как это можно уничтожать? Естественно этого никто не позволит. Даже эти дороги, которые нужны, обойдут всю эту красоту стороной. Кроме того, каскад озер по речке Сосновке, речка Ивановка, эти самобытные жемчужины округа будут не только сохранены, но и мы всерьез займемся их благоустройством. Сейчас я активно работаю над вопросом улучшения экологической обстановки в районе реки Ивановки, на очереди - Сосновка

- Сергей Николаевич, если позволите, давайте вернемся к диалогу с жителями. Вы только коллективные встречи проводите, как сегодня?

- Нет, конечно. Я же говорил уже, что эта встреча не совсем типична. Это, скорее, регулярный срез общих проблем. Очень много встреч инливилуальных. Люли приходят на прием с разными проблемами, и всех стараемся выслушать, решить их вопрос, помочь им. Это и социальные проблемы, и медицина, ЖКХ и даже совсем личным приходят. Но если приходят, значит, надо, значит, накипело. Даже если меня нет на месте, не могу же я в трех приемных быть одновременно (улыбается), на месте всегда мои помощники, которые выслушают и передадут все мне.

- Неспроста у Вас девиз «РАБОТАТЬ, РЕШАТЬ, ПОМОГАТЬ!» Кстати, о медицине, я слышала о каком-то вновь открывшемся центре на проспекте Народного Ополчения...

- На самом деле не совсем так. Это мо-бильный центр лучевой диагностики (маммограф), основная его цель - упреждение онкозаболеваний у женщин. Тема деликатная, но о ней надо говорить. Здоровье - основа всего. В 2018 году с помощью этого мобильного центра было обследовано 412 человек. В 2019 году это число должно увеличиться как минимум втрое.

А что в общей социальной сфере?

- Тут в первую очередь требуется помощь самым уязвимым категориям граждан: пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным и многодетным семьям, а также людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. За прошлый год помощь получили пять с половиной тысяч жителей 18 округа, Ульянки, Урицка, Сосновой Поляны и Константиновского и в этом году мы не останавливаем работу, не только сами

помогаем, но и активно взаимодействуем с администрацией района и депутатами муниципальных образований.

- Сергей Николаевич, а можно, пользуясь случаем, передать вам беспокойство моей соседки?- чуть покраснев, спросила
 - Конечно можно, улыбнулся Никешин.
- Так вот, я передам ее словами, «сантехник дерет втридорога и радиоточка не работает».
 - Как ее зовут?
 - Зоя Васильевна...
 - По какому адресу она проживает?
- Тамбасова 4...

- Я понял, оттуда неоднократно поступают жалобы, как, впрочем, и с других адресов, обслуживаемых этой управляющей компанией, то сантехники за деньги, хотя в рамках обслуживания должны без дополнительной оплаты работать, то на крышу сотрудникам радиосети не попасть, да и много чего еще. Проблема уже в стадии решения, и руководство жилкомсервиса поправим, и радио заработает. Так что передайте Зое Васильевне, что все будет хорошо.

По улице я шла легко. Бывает так, настраиваешься, накручиваешь, а беседа легка вот прям как мой шаг. И ответы на все вопросы получены, и спокойствие, и улыбка в душе, даже не на лице.

И все будет ХОРОШО!

Информация об услугах, предоставляемых СПб ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Красносельского района» гражданам пожилого возраста и инвалидам

Организационно-методическое отделение № 1

Отлеление создано с целью: осуществления социального мониторинга на территории Красносельского района; проведения анализа и прогнозирования социальных процессов, выработки предложений по совершенствованию системы социального обслуживания; изучения эффективности деятельности структурных подразделений и внесения предложений по повышению ее качества; обобщения и внедрения передовых видов и форм социального обслуживания; разработки и распростра-нения методических и информационных материалов по вопросам социального обслуживания; сотрудничества с театрами города по распространению льготных билетов на театральные постановки для получателей социальных услуг; взаимодействия с общественными организациями и муниципальными образованиями Красносельско-



го района; решения вопросов повышения квалификации сотрудников; информирования населения, в том числе через средства массовой информации о деятельности Центра и др. Отделение осуществляет ведение статистического учета и отчетности учреждения, анализ деятельности структурных подразделений, подготовка отёчных, информационно-справочных и аналитических материалов

Адрес: пр. Маршала Жукова, д. 37, корп. 3, литера А, 2 этаж, кабинет № 215

Телефон/факс: 242-38-30; телефон: 242-38-29

Режим работы: пн.-чт. 9.00-18.00, пятница 9.00-17.00 перерыв: 13.00-13.48

Консупьтативное отделение

Консультативное отделение создано с целью оказания консультативной помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам и малоимущим гражданам, нуждающимся в социальной поддержке.

Специалисты отделения оказывают сле дующие услуги:

- консультирование граждан по социально-правовым вопросам;
- консультирование по вопросам социального обслуживания;

- прием граждан и предоставление информации о формах и видах социальных
- консультирование по предоставлению услуг по социально-медицинскому уходу . на дому и услуг «тревожная кнопка».

пр. Маршала Жукова, д. 37, корп. 3, лиера А, 4 этаж, кабинет № 433

Телефон: 242-38-21

Режим работы: пн.-чт. 9.00-18.00, пятница 9.00-17.00

Перерыв: 13.00-13.48

г. Красное Село, ул. Освобождения, д. 1, литера А.

Телефон: 246-26-45

Режим работы: пн., вт., ср., чт., 10.00-16.00, пт. 10.00-13.00

Перерыв: 13.00-13.48

Летнее благоустройство территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в 2019 году

Ясным утром на тихом пруде Резво ласточки реют кругом, Опускаются к самой воде, Чуть касаются влаги крылом.

На лету они звонко поют, А вокруг зеленеют луга, И стоит, словно зеркало, пруд, Отражая свои берега.

И.А. Бунин

Дорогие жители муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, сегодня мы кратко расскажем вам о том, какие работы по благоустройству были выполнены в июле и августе текущего года.

Для создания комфортных условий проживания в нашем округе мы реализовали актуальный проект по устройству детской площадки с искусственным покрытием и установке на ней нового детского оборудования по адресу: ул. Пионерстроя, д.10 к.3.



Петергофское шоссе, д.90, к.1

Детская площадка получилась яркой и свежей на радость малышам.

По адресам: ул. Тамбасова, д.8, д.8 к.2, д.8 к.3, ул. Здоровцева, д.8, д.10 - ведется большой объем работ по текущему ремонту ас-

Петергофское шоссе, д.90, к.1, КИТ





ул. Здоровцева, д.10, процесс работ

фальтобетонного покрытия проездов.

В июле по адресу: Петергофское шоссе, д,90 к.1 - произведена установка нового детского оборудования и уличных спортивных тренажеров. Наверняка ребята по достоинству оценят игровой комплекс под названием «Кит». Площадка в обрамлении зеленых пышных деревьев привлекает взгляд и очень нравится как малышам, так и детям постарше.

По аналогии с прошлыми годами уже скоро будет реализована адресная программа по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия (картами) по 67 адресам.



ул.Пионерстроя, д.10, к.3

Дорогие наши жители, позднее мы расскажем вам о наших успехах в сфере благоустройства и дальнейших планах.

Мы желаем вам теплой погоды и радующих глаз пейзажей на территории нашего округа!

Материал подготовлен E.B. Бессоновой

8 сентября - День памяти жертв блокады Ленинграда

8 сентября – скорбная дата российской истории. В этот день замкнулось вражеское кольцо, начался отсчет 900 дней и ночей обороны Ленинграда, потрясшей весь мир своей трагедией и героизмом. В ознаменование это важного для всех и памятного для в кинотеатре «Восход» проводится показ следующих кинофильмов:

9 сентября в 12-00 – художественный фильм «Три дня до веснь» (2017 г.) Реж. Александр Касаткин. Лента посвящена самому тяжёлому периоду осады Ленинграда — первой блокадной зиме 1942 года, и рассказывает о подвигах людей, защищавших город. Офицер госбезопасности Андреев и молодой врач Марицкая за 72 часа, три дня до наступления весны, должны предотвратить катастрофу. На кону стоят жизни людей, на пути героев — любовь, предательство, стремительно развивающиеся события и интриги.

9 сентября в 14-00 - художественный фильм «Крик типины» (2019 г.) Реж. Владимир Потапов. Блоканый Ленинград. Февраль 1942 года. Заканчивается самая



страшная блокадная зима. Нина Воронова совсем отчаялась. Ее трёхлетний сын Митя ослабел, а карточки на хлеб уже отоварены на два дня вперед. Последняя надежда — эвакуация. Но с маленьким детьми не берут. Тогда женщина идет на чудовищный шаг — эвакуируется, оставив сына одного в промерзшей квартире. Во время налета мальчика спасает девочка-подросток Катя. Девочка выдает Митю за своего брата и обещает себе сделать все, чтобы Митя выжил. Несмотря ни на что...

Приглашаем всех желающих. Вход своболный.

Внимание-Дети!

По итогам 7 месяцев 2019 года на территории Красносельского района Санкт-Петербурга произошло 38 ДТП с участием детей, в которых 45 детей получили ранения различной степени тяжести.

Наиболее часто травмы получают детипассажиры в возрасте до 12 лет, для перевозки которых действующими правилами предусмотрены специальные требования.

В целях привлечения внимания общественности к проблеме детского дорожнотранспортного травматизма, профилактике ДТП с участием несовершеннолетних, с 26 августа по 16 сентября 2019 года проводится профилактическое мероприятие «Внимание – Лети!».

Уважаемые родители!

Не подвергайте своих детей опасности, пристегните их в автомобиле и сами используйте ремни безопасности. Помните, жизнь и здоровье ваших детей в ваших руках. Травмы, полученные детьми в ДТП, относятся к наиболее тяжелым.

ПОМНИТЕ! Ребенок учится законам улицы, беря пример с вас – родителей, дру-



тих взрослых. Пусть ваш пример учит дисциплинированному поведению не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах! Ещё раз напоминаем всем родителям, имеющим несовершеннолетних детей, о необходимости обучения их умению обеспечивать свою безопасность на дороге и беречь свою жизнь. Пусть дорога будет для наших детей безопасной.

> Старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга Юлия Гончарова

Уважаемые налогоплательщики!

Для граждан, планирующих провести отпуск за рубежом, является актуальным вопрос выезда налогоплательщиков за пределы территории Российской Федерации. Перед поездкой в отпуск лучше заранее уточнить в налоговых органах, не числитесь

Перед поездкой в отпуск лучше заранее уточнить в налоговых органах, не числитесь вы в должниках, поскольку задолженность по налогам может стать причиной наложения ограничения выезда за пределы Российской Федерации.

Заранее проверить есть или нет задолженность перед бюджетом очень просто. Для этого достаточно обратиться в налоговую инспекцию по месту регистрации налогоплательщика или воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru. Сервис предоставляет возможность получить всю необходимую информацию об объектах налогообложения, формировать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию, оплачивать налоги и задолженность в сети Интернет через личные кабинеты, подключенных к сервису кредитных организаций.

кредитных организации.
Оплатить налоги можно также через сервис «Заплати налоги» на сайте ФНС России.
Перейдя по ссылке нужно ввести ИНН, фамилию, имя, отчество, адрес, выбрать налог, адрес места регистрации имущества, указать сумму платежа, выбрав «безналичный расчет», оплатить долг с помощью одного из банков-партнеров ФНС России.

Пенсионный фонд Красносельского района информирует

ПЕНСИЯ С ИНДЕКСАЦИЕЙ НАЧИНАЕТ ВЫПЛАЧИВАТЬСЯ УВОЛИВШИМСЯ ПЕНСИОНЕРАМ НА ЧЕТВЕРТЫЙ МЕСЯЦ ПОСЛЕ ПРЕКРАЩЕНИЯ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

УПФР в Красносельском районе Санкт-Петербурга напоминает о том, что после увольнения пенсионеру не надо обращаться в Пенсионный фонд и сообщать о том, что он прекратил трудовую деятельность - индексация производится в беззаявительном порядке, на основании сведений, представляемых в ПФ работодателем.

Выплата пенсии в новом размере производится спустя три месяца после увольнения пенсионера. К примеру, работающий пенсионер уволился в июле: в августе в ПФ поступят сведения о том, что гражданин в июле работал, в сентябре – о том, что в августе сотрудник не работал, в сентябре ПФ произведет перерасчет, и в октябре пенсионер получит пенсию, увеличенную на сумму прошедших за время работы индексаций. В том же месяце будет выплачена доплата к пенсии за три месяца ожидания.

Напомним, что работающим пенсионерам с февраля 2016 года пенсии выплачиваются без индексации*. В 2016 году неработающим пенсионерам страховые пенсии были проиндексированы на 4%, в 2017 – на 5,8%, в 2018 году - на 3,7%, в 2019 - на 7,05%.

*В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2015 года № 385-ФЗ

Распределение средств пенсионных накоплений станет легче

УПФР в Красносельском районе напоминает: граждании имеет право заранее определить правопреемников своих пенсионных накоплений и то, в каких долях будут распределяться между ними эти средства в случае его ухода из жизни. Для определения правопреемников необходимо подать заявление в ПФР (или в НПФ, если пенсионные накопления формируются в нём).

Данное заявление теперь можно подать в любой территориальный орган Пенсионного фонда, а не только по месту жительства, как было ранее. Данные изменения направлены на повышение доступности и качества оказания государственной услуги по приему заявлений граждан о распределении средств пенсионных накоплений. В случае отсутствия заявления о распределении, средства пенсионных накоплений выплачиваются правопреемникам по закону первой очереди: детям, в том числе усыновителям). При отсутствии правопреемников первой очереди, на пенсионные накопления имеют право правопреемники второй очереди: братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

Для получения средств пенсионных накоплений необходимо обратиться не позднее шести месяцев со дня смерти гражданина в любое Управление Пенсионного фонда либо в негосударственный пенсионный фонд (в зависимости от того, где умершим лицом формировались пенсионные накопления на дату его смерти).

август 2019 www.vmo39.spb.ru

Обучаем детей безопасным навыкам поведения при пожаре

Заканчивается последний месяц лета и вот уже совсем близко 1 сентября. Главная забота родителей в конце августа - это, конечно же, подготовка детей к школе в плане «экипировки», но при этом не следует забывать, что ребенка нужно адаптировать к поведению в условиях большого города. За время каникул дети теряют способность быстро конпентрировать свое внимание, забывают об опасностях, подстерегающих их в городе. Многие из них, пока родители будут находиться на работе, остаются дома одни. Школьники постарше готовят себе еду, при этом пользуются микроволновой, газовой или электрической печкой, включают электрочайники и другие бытовые электроприборы.

Необходимо помнить, что бытовые приборы, если они неисправны или неправильно эксплуатируются, несут потенциальную опасность для ребенка.

Пожары по причине детской неосторожности происходят в основном из-за того, что в большинстве случаев дети просто не знают, как правильно обращаться с бытовыми приборами.

Перед началом учебного года родителям нужно найти несколько свободных минут для того, чтобы провести с детьми профилактическую беседу о мерах пожарной безопасности в быту и о действиях в случае возникновения пожара.





Независимо от возраста любой школьник должен знать номера вызова экстрен-

Проще всего это сделать с мобильного телефона: вызов пожарных - 101 или 112, полиции 102 или 112, врачей скорой медицинской помощи 103 или 112.

Напомните ребенку, к каким опасным последствиям могут привести игры со спичками, какие меры предосторожности необходимо соблюдать при обращении с электрическими и газовыми приборами, а также как следует себя вести при возникновении пожара.

Помните, ребенок должен уметь открывать замок входной двери для выхода из квартиры в случае пожара.

Несмотря на то, что занятия по по-жарной безопасности с детьми ежегодно проводятся в дошкольных и школьных учреждениях, особая роль в этом вопросе всё же принадлежит родителям. Ведь по статистике именно дома, в их отсутствие, с детьми чаще всего случаются трагедии.

> СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд Красносельского района» ОНДПР Красносельского района

Поздравляем с Юбилеем!

С особой теплотой поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья. благополучия и отличного настроения!

70 лет

Любовь Леонтьевну Фитову

75 лет

Наталью Алексеевну Тимофееву Раису Игоревну Андрееву Владимира Алексеевича Осипова

80 лет

Мальвину Матвеевну Зиновьеву Анну Григорьевну Голубеву Людмилу Федоровну Антонову Валерия Михайловича Свиристилева Валентина Банифатьевича Николаева Нину Алексеевну Иванову

85 лет

Марию Николаевну Алексееву Іюдмилу Филипповну Чумакову Анну Федоровну Литвинову Людмилу Васильевну Васильеву

90 лет

Валентину Алексеевну Норину Валентина Семеновича Крюкова Ольгу Михайловну Гусеву Валентину Петровну Бачурину

95 лет

Наталью Макаровну Мишакову



Депутаты Муниципального Совета сотрудники Местной администрации

МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА. редакция газеты «Вести СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ»

Анонсы мероприятий Центральной районной библиотеки

4 сентября в 15.00 в Центральной районной библиотеке (пр. Ветеранов, д. 155) состоится обзор литературы «Звёзды не гаснут» о жизни и творчестве актрисы Людмилы Целиковской. Проводит обзор сотрудник библиотеки Светлана Гавриловна Малахова (16+)

10 сентября в 17.00 в Центральной районной библиотеке состоится лекция «Три столицы Балтии - Таллинн, Рига и Вильнюс. Сравнение глазами путешественника». Читает лекцию историк, краевед Михаил Станиславович Уваров (16+)

12 сентября в 15.00 в Центральной районной библиотеке состоится лекция «Сюрреализм - это Я. Жизнь и творчество Дали». Читает лекцию сотрудник библиотеки Светлана Михайловна Толстая (16+).

Дополнительная информация по телефону: 744-14-07

Правила дорожного движения для детей

Мы часто слышим в сводках новостей о разных дорожно-транспортных происшествиях, где травмируются и даже гибнут люди. Невнимательность, спешка, незнание Правил дорожного движения или несоблюдение этих правил как водителями, так и пешеходами, приводят к таким печальным последствиям. И беда не спрашивает, сколько тебе лет, и ей не важно, что ты торопишься, опаздываешь. Таких она наказывает в первую очередь. Всегда помните и соблюдайте Правила дорожного движения, а если кто-то вдруг что-то забыл или еще не знает, то мы с удовольствием напомним и расскажем Вам.

Плавила безопасного поведения во двопе

- Играть во дворе можно только на специальной, отведенной для игр площадке, где не могут ездить автомобили и мотоциклы. - Нередко возникает опасность, когда ребенок на подходе к своему дому хочет быстрее



перейти проезжую часть, чтобы попасть домой, и может не заметить автомашину, которая в этот момент едет по дороге, поэтому будьте аккуратны и внимательны, не спешите.

Около подъезда часто стоят машины, которые закрывают или ограничивают обзор дороги, из-за них можно не заметить другую машину, мотоцикл, велосипедиста.

Правила безопасного поведения на допоге

- Детям опасно переходить через проезжую часть, держась за руки. Почему? Потому, что в опасной ситуации каждый человек реагирует по-разному. Пешеходы могут потянуть друг друга за руки в разные стороны и начать метаться по проезжей части, что в свою очередь, как правило, приводит к ДТП.
- При переходе проезжей части взрослые должны крепко держать маленьких детей за руку, так как маленькие дети не умеют ориентироваться на дороге и в любой момент могут вырваться и побежать.
- Когда загорелся зелёный сигнал для пешеходов, то нельзя сразу начинать переходить проезжую часть, сначала надо убедиться, что весь транспорт остановился и пропускает Вас
- Переходить дорогу следует только по пешеходным переходам; водитель знает, что в этих местах разрешается движение пешеходов, он снижает скорость, более внимателен; пешеход, который переходит дорогу не там, где положено, может помешать движению транспорта и сам может

пострадать

- Очень опасен выход на дорогу из-за стоящего автомобиля: когда машина стоит, она закрывает обзор дороги, пешеход не может увидеть другую машину, которая едет поза-
- Надо помнить, если машина стоит, за ней может быть скрыта опасность.
- Ни в коем случае нельзя ходить по проезжей части, даже по краю проезжей части дороги ходить опасно, может задеть машина; ходить надо только по тротуару.
- Вот такие абсолютно простые правила Вы должны знать, помнить и соблюдать! Правила безопасного поведения в машине - В первую очередь, все должны сидеть на своих местах, ни в коем случае ни на коленках у взрослых; - ребёнок должен сидеть на залнем силении авто, так как перелнее сидение - самое опасное место в машине; - необходимо обязательно пристегнуться; нельзя отвлекать волителя: - ни в коем случае не открывать на ходу двери и окна – это

Правила безопасного поведения на общественном транспорте

- Остановка это одно из наиболее аварийноопасных мест на дороге. В зоне остановок дети попадают в ДТП даже чаще, чем на перекрестках, и причин тому несколько:
- Прежде всего, когда ребенок спешит, например, на автобус, он вообще не видит ничего вокруг.
- Кроме того, стоящие на остановке «крупногабаритные» маршрутные транс-

- портные средства закрывают собой довольно большой участок дороги, по которому в этот момент, вполне возможно, едут другие автомобили.
- Нельзя обходить автобус, троллейбус, трамвай ни спереди, ни сзади. Для того чтобы перейти дорогу, необходимо дойти до ближайшего пешеходного перехода или подождать, пока транспортное средство отъедет от остановки, убедиться в безопасности и только после этого переходить проезжую часть.

Правила безопасного поведения на велосипеде

- Выезжать за пределы дворовой территории можно детям только с 14 лет.
 - Если нужно пересечь дорогу, двигаясь
- на велосипеде, то перед пешеходным переходом остановитесь, сойдите с велосипеда, держа его за руль, перейдите дорогу по пешеходному переходу и вновь сядьте на ве-
- Перед поездкой проверьте давление в шинах, натяжение велосипедной цепи, работу тормозов и руля; особое внимание уделяйте состоянию велосипедных шин . (стёртая велосипелная покрышка ухулшает торможение), своевременно заменяйте покрышки на колесах велосипеда.
- Перед тем как сесть на велосипед, необходимо надеть на голову шлем, а на коленинаколенники



СВЕДЕНИЯ О ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ КАНДИДАТАХ НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОСНОВАЯ ПОЛЯНА ШЕСТОГО СОЗЫВА ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

	no mnotomandatnoma nodneatendoma oreata ne t					
No	Фамилия Имя Отчество	Год рождения	Место жительства	Место работы, должность	Субъект выжвижения	
1	Анисимов Дмитрий Николаевич	1976	Санкт-Петербург	временно неработающий	самовыдвижение	
2	Богатикова Оксана Владимировна	1969	Санкт-Петербург	временно неработающая	КПРФ, член партии	
3	Бровкин Сергей Владимирович	1977	Санкт-Петербург	ОМВД России по Пушкинскому району Санкт- Петербурга, старший инспектор ГИБДД ОМВД	самовыдвижение	
4	Давыдов Станислав Вячеславович	1987	Санкт-Петербург	СП6 ГКУЗ «Городская станция переливания крови», менеджер по пропаганде донорства	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
5	Долгих Александр Владимирович	1973	Санкт-Петербург	ГУП «ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕТРОПОЛИТЕН», инспектор	ЛДПР, член партии	
6	Егоров Иван Михайлович	1988	Санкт-Петербург	АНО «Центр духовно-нравственного и патриотического воспитания «Преображение», директор	самовыдвижение	
7	Жданов Андрей Александрович	1977	Санкт-Петербург	ООО «РЕКОМ БЕЗОПАСНОСТЬ», генеральный директор	самовыдвижение	
8	Жильцов Сергей Николаевич	1973	Санкт-Петербург	временно неработающий	КПРФ, член партии	
9	Каплюк Владимир Владимирович	1975	Санкт-Петербург	ООО «ТОКАЙ», генеральный директор	самовыдвижение	
10	Кудряшов Владимир Валерьевич	1978	Санкт-Петербург	ООО «Охранная организация «КУГУАР», генеральный директор	самовыдвижение	
11	Кулешов Иван Александрович	1984	Санкт-Петербург	ООО «Строй Ресурс», коммерческий директор	самовыдвижение	
12	Левашов Александр Юрьевич	1961	Санкт-Петербург	Благотворительный фонд «Милосердие белых ночей», директор	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
13	Мельников Сергей Владимирович	1965	Санкт-Петербург	военный пенсионер МВД	ЕДИНАЯ РОССИЯ	
14	Меньшиков Григорий Геннадьевич	1973	Санкт-Петербург	ООО «Управляющая компания «Комплекс», директор	КПРФ, член партии	
15	Михайлов Сергей Михайлович	1970	Санкт-Петербург	АНО «ИНСТИТУТ КОНСЕРВАТИВНО-АНАЛИ- ТИЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ», директор	самовыдвижение	
16	Михайлова Марина Владимировна	1961	Санкт-Петербург	ГБУДО Дом детского творчества Красносельского района Санкт-Петербурга, педагог-организатор	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии	
17	Мудров Сергей Геннадьевич	1976	Санкт-Петербург	Индивидуальный предприниматель	самовыдвижение	
18	Наумов Максим Владимирович	2000	Санкт-Петербург	СПб ГБ ПОУ «Петродворцовый колледж», студент	ЛДПР, член партии	
19	Нестеренко Лариса Викторовна	1966	Санкт-Петербург	Производственный кооператив «Тонус», сторож автостоянки	самовыдвижение	
20	Никитин Владимир Александрович	1988	ЛО, Кингисепп	ООО «Нева-МеталлТрэйд», руководитель проектов	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
21	Подшивалов Андрей Николаевич	1983	Санкт-Петербург	ООО «Ника», генеральный директор	самовыдвижение	
22	Серебрякова Ирина Борисовна	1957	Санкт-Петербург	ООО «Чайка», директор	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии	
23	Силкин Андрей Николаевич	1971	Санкт-Петербург	ФГУП СПб НИИВС ФМБА России, советник аппарата советников	самовыдвижение	
24	Стрельцов Евгений Германович	1982	Санкт-Петербург	Законодательное Собрание СПб, главный помощник депутата Законодательного Собрания СПб Коваля Р.О.	самовыдвижение	
25	Тарасов Михаил Михайлович	1954	Санкт-Петербург	ВМО Санкт-Петербурга МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, глава муниципального образования	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии	
26	Тихонов Максим Аркадьевич	1989	Санкт-Петербург	АО «НИИ морской теплотехники», ведущий инженер-электроник	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
27	Ханенко Александр Александрович	1982	Санкт-Петербург	Садоводческое Некоммерческое Товарищество «МАКАРОВЕЦ», председатель правления	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
28	Хмелевский Кирилл Александрович	2000	Санкт-Петербург	СП6 ГУАП, студент	ЯБЛОКО	
29	Шибаев Сергей Валерьевич	1976	Санкт-Петербург	ГБОУ СОШ № 658 Кировского района СПб, пре- подаватель-организатор ОБЖ	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии	
30	Школьников Вадим Константинович	1968	Санкт-Петербург	ООО «РАЙНЦИНК», руководитель обособленного подразделения	самовыдвижение	

СВЕДЕНИЯ О ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ КАНДИДАТАХ НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОСНОВАЯ ПОЛЯНА ШЕСТОГО СОЗЫВА ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

Nº	Фамилия Имя Отчество	Год рождения	Место жительства	Место работы, должность	Субъект выжвижения
1	Алдобаев Сергей Дмитриевич	1967	Санкт-Петербург	ООО «РЕЗЕРВ», генеральный директор	самовыдвижение
2	Ананьев Юрий Алексеевич	1969	Санкт-Петербург	ЧОУ ПО «Межрегиональный учебный центр», заместитель генерального директора	самовыдвижение
3	Аскерова Эсмира Фаиговна	1996	Санкт-Петербург	аспирант	ПАРТИЯ РОСТА
4	Бойко Дмитрий Сергеевич	1981	Санкт-Петербург	ИП «Бойко Дмитрий Сергеевич», индивидуальный предприниматель	КПРФ, член партии
5	Вардашев Дмитрий Сергеевич	1977	Санкт-Петербург	ООО «Жилкомсервис № 2 Красносельского района», генеральный директор	самовыдвижение
6	Виноградов Дмитрий Сергеевич	1994	Санкт-Петербург	ООО «Бестбир», коммерческий директор	самовыдвижение
7	Гильштейн Ульяна Сергеевна	1987	Санкт-Петербург	AO «СнейкИнк. (Гандвик)», исполнительный директор	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
8	Горская Наталья Олеговна	1983	Санкт-Петербург	АКБ «АБСОЛЮТ БАНК»(ПАО), старший специалист	КПРФ
9	Гришин Андрей Евгеньевич	1971	Ленинградская область	Законодательное Собрание Санкт-Петербурга, выполняет работы по гражданско-правовым договорам	самовыдвижение
10	Давыдова Светлана Юрьевна	1971	Санкт-Петербург	СПб ГБУ «Городская поликлиника № 91», главная медицинская сестра	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии
11	Жданцев Виктор Юрьевич	1983	Санкт-Петербург	Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Красненькая речка, главный специалист	самовыдвижение
12	Закабунин Алексей Алексеевич	1981	Санкт-Петербург	ООО «Форсайт Северо-Запад», генеральный директор	самовыдвижение
13	Кологрив Евгений Георгивич	1973	Санкт-Петербург	ООО «АССАМБЛЕЯ», руководитель департамента	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
14	Кондрашов Павел Вячеславович	1994	Санкт-Петербург	ООО «Центр развития культурных и общественных инициатив», генеральный директор	ПАРТИЯ РОСТА
15	Кугаевский Николай Андреевич	1983	Санкт-Петербург	СП6 ГБУ ДО «Детская школа искусств» Красносельского района, директор	самовыдвижение
16	Матвеева Светлана Константиновна	1986	Санкт-Петербург	Законодательное Собрание Санкт-Петербурга, выполняет работы по гражданско-правовым договорам	ЕДИНАЯ РОССИЯ
17	Муканская Татьяна Вячеславовна	1967	Санкт-Петербург	ГУП «Топливно-энергетический комплекс СПб», аппаратчик химводоочистки	самовыдвижение
18	Нестеров Константин Георгиевич	1978	Санкт-Петербург	ЖСК № 745, председатель правления	КПРФ, член партии
19	Пархоменко Вячеслав Николаевич	1952	Санкт-Петербург	пенсионер	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии
20	Райман Эмма Романовна	1988	Санкт-Петербург	не работает	КПРФ
21	Рау Андрей Радионович	1955	Санкт-Петербург	Местная Администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, глава Местной Администрации	самовыдвижение
22	Ситдиков Алексей Витальевич	1993	г. Новгород Новгородской обл.	ООО «Физиотехника», инженер	самовыдвижение
23	Счастков Андрей Станиславович	1985	Санкт-Петербург	ООО «Циклон», главный инженер проекта	ПАРТИЯ РОСТА
24	Терешкин Валентин Иванович	1958	Санкт-Петербург	пенсионер	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии
25	Чеботов Максим Викторович	1975	Санкт-Петербург	ООО «РВВ», менеджер	самовыдвижение
26	Шикова Ольга Валерьевна	1975	Санкт-Петербург	СП6 ГКУ «Жилищное агенство Красносельского района СПб», начальник отдела	ЕДИНАЯ РОССИЯ, член партии
27	Щербаков Петр Михайлович	1989	Санкт-Петербург	не работает	КПРФ, член партии

РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОСНОВАЯ ПОЛЯНА ШЕСТОГО СОЗЫВА ПО МНОГОМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ № 1 И № 2

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилий не более чем пяти за-регистрированных кандидатов, в пользу которых сделан выбор. Избирательный бюллетень, в котором любой знак (знаки) проставлен (проставлены) более чем в пяти квадратах, либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

Избирательный бюллетень, не заверенный подписями двух членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса и печатью участковой избирательной комиссии, признается бюллетенем неустановленной формы и при подсчете голосов не учитывается.

Уважаемые жители Красносельского района

Общественная организация инвалидов детства-опорников ОО ИДО «Милосердие» возобновляет свою деятельность и приглашает в свои ряды всех, у кого есть этот недуг, и их опекунов независимо от возраста.

Подробнее об организации можно узнать на нашем сайте http://www. miloserdie.spb.ru.

Там же размещён бланк заявления, которое можно отправить по электронной почте, адрес которой тоже указан на сайте.

СПИСОК ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ГОЛОСОВАНИЯ И ПОДСЧЕТА ГОЛОСОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ОБРАЗОВАННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

№УИК	Наименование улицы	Номер(а) домов	Адрес помещений для работы участковой избирательной комиссии (наименование объекта), телефон	Адреса помещений для голосования (наменование объекта), телефон							
	Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципального округа СОСНОВАЯ ПОЛЯНА										
Избирательный округ №1											
№ 1085	пр.Ветеранов Петергофское шоссе	д. 169 к.1,2,3; д.171 к.1,2,4,5 д. 84 к.19	пр. Ветеранов, д.173, к.4, здание школы № 385, корп.№2 8-931-213-20-83	пр. Ветеранов, д.173, к.4, здание школы № 385, корп.№2 8-931-213-20-83							
№ 1086	ул. Пионерстроя	д.7 к.3; д.15 к.3	ул. Пионерстроя д.9 к.1, здание школы № 385, 8-929-104-55-46	ул. Пионерстроя д.9 к.1, здание школы № 385, 8-929-104-55-46							
№1087	ул. Пионерстроя д.7 к.1, 2; д.11; д.15 к.1, 2; д.17 к.1, 2; к.2; д.21 к.1, 2, 3		ул. Пионерстроя д.9 к.1, здание школы № 385, 8-929-104-56-02	ул. Пионерстроя д.9 к.1, здание школы № 385, 8-929-104-56-02							
№1088	ул. Летчика Пилютова д.1; д.5		ул. Пионерстроя д.10 к.2, здание школы № 290, 8-968-183-01-49	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (здание школы № 290, 8-968-183-01-49							
№1092	пр. Ветеранов	д.151 к.1,2; д.153; д.155	8-951-688-07-42	пр. Ветеранов д.151 к.3, здание школы № 352, 8-951-688-07-42							
	ул. Пионерстроя	д.16; д.18 к.2; д.20/157; д.27; д.29									
№1093	ул. Пионерстроя	д.6; д.10; д.12; д.14 к.1, 2; д.18	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-969-211-38-97	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-969-211-38-97							
№1094	Петергофское шоссе	д.72 к.4, 5, 6; д.73; д.76 (все корп.); д.78 (все корп.); д.84 (все корп. кроме к. 19); д.86; д.86 к. 2; д.88 к. 1, 2, 3; д.90 к.1; д. 90 к. 3	пр. Ветеранов, д.173, к.4 (ГБОУ школа № 385), 8-999-067-87-08	пр. Ветеранов, д.173, к.4 (ГБОУ школа № 385), 8-999-067-87-08							
№1096	ул. Пограничника Гарькавого	д.1; д.3 к.1; д.5 к.1, 2, 3; д.6 к.1, 2; д.7 к.1, 2, 3; д.8 к.1, 2, 3; д.9; д.10 к.1, 2; д.12 к.1, 2; д.13 к.2; д.15 к.2; д.16 к.1, 2, 3; д.17 к.2; д.18 к.1, 2; д.19 к.1, 2; д.20 к.1, 2; д.21 к.1, 2	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-933-73-47	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-933-73-47							
	ул. 2-я Комсомольская	д.16 к. 2; д.18 к.2, 3; д.20 к.1, 2; д.22 к. 1, 2									
	ул. Летчика Пилютова	д.2; д.4 к.1,2; д.6 к.1; д.8; д.10; д.12; д.14		ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-178-15-18							
№1097	ул. Чекистов	д.42; д.44	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2,								
7, 107,	ул. 2-я Комсомольская	д.6 к.1, 2; д.8; д.9 к.1, 3; д.10; д.11 к.1; д.13 к.1,2	(ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-178-15-18								
		Избират	гельный округ №2								
	ул.Летчика Пилютова	д.11 к.2;д.13; д.13 к.1;д.15; д.17; д.19; д.21	ул. Пионерстроя улица, дом 10, корпус 2, здание школы № 290	ул. Пионерстроя улица, дом 10, корпус 2, здание школы № 290 Телефон: 8 (931)3261256; 89626931653							
№1089	ул. Пионерстроя	д.10 к.3; д.12 к.3; д.14 к.3	Телефон: 8 (931)3261256; 89626931653								
№1090	ул.Летчика Пилютова	д.16 к.1,2; д.18; д.20 к.1,2; д.22 к.1,2; д.24; д.26 к.2; д.28 к.1,2;д.30; д.32; д.34 к.1; д.36	2-я Комсомольская улица, дом 23, корпус 1,	2-я Комсомольская улица, дом 23, корпус 1, здание поликлиники № 105 Телефон: 8 (812) 2413569							
	ул. 2-я Комсомольская	д.15 к.1,2; д.17;д.19 к.1,2,3; д.21 к.1,2,3; д.23 к.2; д.25 к.1,2; д.27 к.1	здание поликлиники № 105 Телефон: 8 (812) 2413569								
No1091	пр. Ветеранов	д.147 к.2;д.149	пр.Ветеранов, дом 151, корпус 3, здание школы № 352	пр.Ветеранов, дом 151, корпус 3, здание школы № 352 Телефон: 8 (812) 7441575; 89516882651							
№1091	ул.Летчика Пилютова	д. 23	Телефон: 8 (812) 7441575; 89516882651								
	пр.Ветеранов	д.141 к. 1; д.143 к.1	ул.Пограничника Гарькавого, дом 22, корпус 1, здание кинотеатра «Восход»	ул.Пограничника Гарькавого, дом 22, корпус 1, здание кинотеатра «Восход»							
№1095	ул. Пограничника Гарькавого	д.20 к.3,4,5; д.22 к.3,4; д.23 к.2; д.24 к.1,2; д.25 к.2; д.26 к.1,2,3,4;д.27 к.2; д.28 .1,4	Телефон: 8 (812) 7388200	Телефон: 8 (812) 7388200							
	ул. 2-я Комсомольская	д.24 к.2,3; д.28 к.2									
	ул.Пограничника Гарькавого	д.14 к.2; д.16 к.4,5,6	ул.Пограничника Гарькавого, дом 14, литера А, здание стоматологической поликлиники № 28 Телефон: 8 (812) 3009003 пр.Ветеранов, дом 135, литера А, здание лицея № 395 Телефон: 8 (812) 7440047	ул.Пограничника Гарькавого, дом 14, литера А, здание стоматологической поликлиники № 28 Телефон: 8 (812) 3009003 пр.Ветеранов, дом 135, литера А, здание лицея № 395 Телефон: 8 (812) 7440047							
№1098	ул.Новобелицкая	д.6 к.1,2									
	ул. Чекистов	д.38									
№1099	пр.Ветеранов ул.Тамбасова	д.129 к.2;д.133 к.2;д.135 к.3;д.139 к.1 д.7									
	,			^							
№1100	ул.Здоровцева ул.Тамбасова	д.10; д.12;д.14 д.8 к.1,4; д.10 к.1	ул.Тамбасова, дом 2, корпус 4, здание школы № 252 Телефон: 8 (812) 4172749; 89990051424	ул.Тамбасова, дом 2, корпус 4, здание школы № 252 Телефон: 8 (812) 4172749; 89990051424							
№1101	ул.Тамбасова д.4 к.2; д.6 к.1; д.8 к.2		ул.Тамбасова, дом 2, корпус 4, здание школы № 252	ул.Тамбасова, дом 2, корпус 4, здание школы № 252							
	vvv Taraka av = :	-2-122	Телефон: 8 (931) 3261248; 89313899547	Телефон: 8 (931) 3261248; 89313899547							
№1102	ул. Тамбасова ул. Чекистов	д.2 к.1,2,3 д.26	ул.Тамбасова, дом 2, корпус 4, здание школы № 252 Телефон: 8 (812) 4172749	ул.Тамбасова дом 2, корпус 4, здание школы № 252 Телефон: 8 (812) 4172749							
	1	l .	<u> </u>	<u> </u>							

Учредитель: Муниципальный Совет МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА Адрес редакции: 198264, Санкт-Петербург, ул.Пограничника Іарькавого, 22, к.3, лит.А Адрес издатель: ООО «Центр Медиа Технологий», 195112, Санкт-Петербург, Уткин проспект, д.11

Газета «Вести Сосновой Поляны №12 (312) август 2019
Распространяется бесплатно, 6+
Врио главного редактора: Бабаев М.З.

в сфере массовых коммуникаций в охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС2-7959 от 22.02.2006. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов статей.

Тираж 20 000 экз. Отпечатано на оборудовании типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» 195027. Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А., помещение 44 Заказ №4856 Время подпикания в печать: по графику: 30.08.2019 г. в 12.00 фактически: 300.8.2019 г. в 12.00 Дата выхода в свет: 30.08.2019 г. в 19.00